Zadania z wykresów funkcji 

Zadanie 1  Dla jakich parametrów m, n wektory są równe, jeśli:
 [image: image2.png]a=[3m+2;n+ 4] oraz [m—4;2n— 1]




Zadanie 2  Dla jakich parametrów m, n wektory są przeciwne, jeśli:
 [image: image4.png]a=[3m—4;m—8] oraz b= [m+ 2m;m — 2n]




Zadanie 3  Podaj współrzędne wektora [image: image6.png]


, o jaki należy przesunąć wykres funkcji f , aby otrzymać wykres funkcji g, jeśli:
a) [image: image8.png]g(x) =f(x—1)




b) [image: image10.png]g(x) =f(x)— 4




c) [image: image12.png]g(x)=f(x+2)+4




d) [image: image14.png]g(x) = f(x —10) —




Zadanie 4  Wykres funkcji f  przesuń równolegle o wektor [image: image16.png]


 Napisz wzór funkcji g, której wykres otrzymałeś, jeśli:
a) [image: image18.png]f(x) =2x—4



  [image: image20.png]



b) [image: image22.png]f(x)=-3x+1



  [image: image24.png]0,5]




c) [image: image26.png]


  [image: image28.png]



d) [image: image30.png]f(x) = 2Vx



  [image: image32.png]



e) [image: image34.png]f(x)




  [image: image36.png]



f) [image: image38.png]


  [image: image40.png]0,7]




Zadanie 5  Podaj współrzędne wektora [image: image42.png]


, o jaki należy przesunąć wykres funkcji f, aby otrzymać wykres funkcji g, jeśli:
a) [image: image44.png]g(x)=2(x—1)+4




b) [image: image46.png]g(x)=(x+3)*-2




c) [image: image48.png]g(x) =2(x+ 1)?




d) [image: image50.png]g(x) = 4/x— 3




e) [image: image52.png]g(x):£+1




Zadanie 6   Naszkicuj wykres funkcji:

a) [image: image54.png]



b) [image: image56.png]y=Ilx+1]+2




c) [image: image58.png]y =2|x| -3




d) [image: image60.png]



e) [image: image62.png]y = 2x + 4




Zadanie 7  Narysuj wykres funkcji 
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, a następnie wykonaj następujące przekształcenia oraz podaj wzory nowo otrzymanych funkcji:

a) Sox

b) 
[image: image64.wmf]]
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c) 
[image: image65.wmf]]
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d) Soy

e) [image: image67.png]



Zadanie 8   Narysuj wykresy funkcji:
a) [image: image69.png]—1]
=|(x+2)*
y =




b) [image: image71.png]



c) [image: image73.png]y

—/—x+2+3




d) [image: image75.png]



e) [image: image77.png]



f) [image: image79.png]y =—4|x| +1




g) [image: image81.png]y = 2|—x|




h) [image: image83.png]=||x]® — 1]
y =




i) [image: image85.png]



j)  f(x) = 1 – 
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k) y = 3-x – 1
Zadanie 9    Zbiorem wartości funkcji[image: image88.png]


 jest podany zbiór Zw. Wyznacz zbiór wartości funkcji [image: image90.png]


 jeśli:
a) [image: image92.png]Zw =< 0,5 >




b) [image: image94.png]Zw =< —10,—1) U< 2,9)




c) [image: image96.png]Zw = (—9,3 >




Zadanie 10  Dziedziną funkcji[image: image98.png]


 jest podany zbiór D. Wyznacz dziedzinę funkcji [image: image100.png]


 jeśli:

a) [image: image102.png]—34 >





b) [image: image104.png]D=(—-8-3>U(25>




c) [image: image106.png]0,7)




Zadanie 11 Naszkicuj wykres [image: image108.png]


 . Na jego podstawie rozwiąż równanie [image: image110.png]



Zadanie 12  Na podstawie wykresu funkcji [image: image112.png]f(x) = |x + 4



 wyznacz wszystkie wartości parametru m, dla których równanie [image: image114.png]


:
a) Ma rozwiązania

b) Ma dwa rozwiązania

c) Ma jedno rozwiązanie

d) Nie ma rozwiązania.
Zadanie 13  Wyznacz wszystkie wartości parametru m, dla których równanie [image: image116.png]lx —3] -




 ma dwa

 rozwiązania dodatnie.

Zad. 14  Zbadaj parzystość (nieparzystość) funkcji  f(x) = 
[image: image117.wmf](
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